
１
「対称な図形」 年 組 番

電卓 名前（ ）

ひかるさんは，電卓の数字をながめているうちに，０～９の数字が次のよ

うな形で表されていることに気がつきました。

（１）線対称な形になっている数字を全部書きましょう。

答え

点対称な形になっている数字を全部書きましょう。

答え

線対称でも点対称でもない形の数字を全部書きましょう。

答え

（２）電卓に表示される０から１００までの数のうち，上下逆さに読んで

も，元の数と同じに読める数を全部書きましょう。

答え

ここから下は先生がチェックをします。（どちらかあてはまるほうに必ず☑）

□ 自分の考えを分かりやすくかけています。より分かりやすくかけるように努力しよう。

□ 自分の考えをかこうとがんばっています。その態度すばらしい。つづけよう。
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メイクユース算数６年 解答編

１ 日常関連の問題 ・・・・・・・・ 電卓
でんたく

(1) 線対称な形（ ０，１，３，８ ） 点対称な形（ ０，１，２，５，８ ）
せんたいしょう てんたいしょう

線対称でも点対称でもない形（ ４，６，７，９ ）

(2) 上下逆さに読んでも，元の数と同じに読める数

（ ０，１，２，５，８，１１，２２，５５，６９，８８，９６ ）

２ 日常関連の問題 ・・・・・・・・ なわ

考え方（正答例１）

分配法則で，２×３.１４＋４×３.１４＝（２＋４）×３.１４＝６×３.１４
となるから，大きな円の直径は約６ｍになる。

（正答例２）

２つの円の円周の和は，２×３.１４＋４×３.１４＝１８.８４
大きな円の直径は， １８.８４÷３.１４＝６ で求められる。

答え 直径 約 ６ ｍ

３ 日常関連の問題 ・・・・・・・・ 犬

(1) ２
(2)求め方 犬が動ける場所の面積を，長方形と半円に分けて求めます。

４×（３×２）＝２４ ３×３×３.１４÷２＝１４.１３
２４＋１４.１３＝３８.１３ → 約３８㎡ 答え 約 ３８ ㎡

４ 日常関連の問題 ・・・・・・・ ポンポン

方法 １.２５ｋｇ＝１２５０ｇ １２５０÷５００＝２.５
このことからテープのたばは，ポンポン２.５個分の重さと考えた。
５０×２×２００＝２００００ ２００００ｃｍ＝２００ｍ

いすにテープを２００回まきつけると，ポンポンを１つ作るのに２００ｍの

テープを使うことになる。

だから，２００×２.５＝５００ で５００ｍとなる。


